
         
                                      Т Е М А    П У Б Л И Ц И С Т И КИ.
     «ВОТ ОН ИДЕТ!  КТО ВЫДЕРЖИТ ДЕНЬ ПРИШЕСТВИЯ ЕГО!»
                                                 МАЛАХИИ  3, 1 – 2.
       ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! МЫ СЕГОДНЯ ЖИВЁМ В ОЧЕНЬ СЛОЖНЫХ ДУХОВНЫХ УСЛОВИЯХ.  ПО ВСЕЙ ЗЕМЛЕ ВСЕ СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ СООБЩАЮТ О ПРИБЛИЖЕНИИ  КОНЦА СВЕТА. МНОГИЕ ЛЮДИ ПЕРЕЖИВАЮТ  СТРЕССОВОЕ СОСТОЯНИЕ. НАМ ХРИСТИАНАМ СРОЧНО НЕОБХОДИМО УСПОКОИТЬ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО.  УБЕДИТЬ, ЧТО ЕСТЬ БОГ ТВОРЕЦ НАШЕЙ ПРЕКРАСНОЙ ЗЕМЛИ, КОТОРЫЙ СОТВОРИЛ ЕЁ НЕ ДЛЯ УНИЧТОЖЕНИЯ, НО ДЛЯ ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ.
     БОГ ВЛАДЕЕТ СИТУАЦИЕЙ НЕ ТОЛЬКО НА ЗЕМЛЕ, НО И ВО  ВСЕЛЕННОЙ.  ВЕРНО ТО, ЧТО НА ЗЕМЛЕ ГОРЯ И СТРАДАНИЯ ОЧЕНЬ МНОГО И ОНИ ВСЁ  УЧАЩАЮТСЯ, НО НЕ ПО ВОЛЕ БОЖИЕЙ. ХРИСТИАНЕ ВО ВСЁМ МИРЕ ВЛАДЕЮТ САМИМ ВЕРНЫМ И ИСПЫТАННЫМ АРСЕНАЛОМ ПОЗНАНИЙ – ЭТО СВЯЩЕННОЕ ПРОРОЧЕСКОЕ СЛОВО. ВТОРОЕ  ПРИШЕСТВИЕ ГОСПОДА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА С НЕБА НА ЗЕМЛЮ – ЭТО САМАЯ РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ, КОТОРАЯ СПОСОБНА УСПОКОИТЬ  ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ И УТВЕРДИТЬ В НИХ ВЕРУ И НАДЕЖДУ НА  ПРЕКРАСНУЮ ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ.  НАПОМНИМ НЕКОТОРЫЕ ПРОРОЧЕСТВА.
     1. «ИБО, КАК МОЛНИЯ ИСХОДИТ ОТ ВОСТОКА И ВИДНА БЫВАЕТ ДАЖЕ ДО ЗАПАДА, ТАК БУДЕТ ПРИШЕСТВИЕ СЫНА ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО». (МТФ.24,27). 
       2. «САМ ГОСПОДЬ, ПРИ ВОЗВЕЩЕНИИ, ПРИ ГЛАСЕ АРХАНГЕЛА И ТРУБЕ БОЖИЕЙ, СОЙДЁТ С НЕБА И МЁРТВЫЕ ВО ХРИСТЕ ВОСКРЕСНУТ ПРЕЖДЕ. ПОТОМ МЫ, ОСТАВШИЕСЯ В  ЖИВЫХ, ВМЕСТЕ С НИМИ ВОСХИЩЕНЫ  БУДЕМ НА ОБЛАКАХ В СРЕТЕНИЕ ГОСПОДУ НА ВОЗДУХЕ. И ТАК ВСЕГДА С ГОСПОДОМ БУДЕМ».          (1ФЕС. 4, 16 – 18).
     3. «И КОГДА ОН СНЯЛ СЕДЬМУЮ ПЕЧАТЬ, СДЕЛАЛОСЬ БЕЗМОЛВИЕ НА НЕБЕ, КАК БЫ НА ПОЛЧАСА. (ОТКР.8,1). «КОГДА ВОЗВЕСТИТ СЕДЬМОЙ АНГЕЛ, КОГДА ОН ВОСТРУБИТ, СОВЕРШИТСЯ ТАЙНА БОЖИЯ, КАК ОН БЛАГОВЕСТВОВАЛ РАБАМ СВОИМ ПРОРОКАМ». (ОТКР.10,7). ЭТА ТАЙНА – ДЕНЬ  2-ГО ПРИШЕСТВИЯ.
    « И СЕДЬМОЙ АНГЕЛ ВОСТРУБИЛ И РАЗДАЛИСЬ НА НЕБЕ ГРОМКИЕ ГОЛОСА, ГОВОРИВШИЕ:  ЦАРСТВО МИРА СДЕЛАЛОСЬ ЦАРСТВОМ  ГОСПОДА НАШЕГО И ХРИСТА ЕГО И БУДЕТ ЦАРСТВОВАТЬ ВО ВЕКИ ВЕКОВ». (ОТКР 11, 15).  «И ОТРЁТ БОГ ВСЯКУЮ СЛЕЗУ С ОЧЕЙ ИХ, И СМЕРТИ НЕ БУДЕТ УЖЕ; НИ ПЛАЧА, НИ ВОПЛЯ, НИ БОЛЕЗНИ УЖЕ НЕ БУДЕТ, ИБО ПРЕЖНЕЕ ПРОШЛО». (ОТКР.21,4).
      НА ОСНОВАНИИ ЭТИХ И ДРУГИХ ПРОРОЧЕСКИХ СЛОВ СВЯЩЕННОГО ПИСАНИЯ Я ИМЕЮ ТАКОЕ СОЗЕРЦАНИЕ ДНЯ ВТОРОГО ПРИШЕСТВИЯ ИИСУСА ХРИСТА:
    В ОПРЕДЕЛЁННЫЙ  ДЕНЬ, ВРЕМЯ КОТОРОГО НИКТО НЕ ЗНАЕТ, УСЛОВНО НАЗОВУ ЕГО ДЕНЬ СУББОТНИЙ, БОГ ОТЕЦ СОЗЫВАЕТ НА СОБРАНИЕ  ВСЕХ СВОИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СО ВСЕЙ ВСЕЛЕННОЙ. ИИСУС ХРИСТОС НА ЭТОМ СОБРАНИИ СТАВИТ В ИЗВЕСТНОСТЬ, ЧТО  НА ВСЕЙ ЗЕМЛЕ ЕВАНГЕЛЬСКАЯ ВЕСТЬ О СПАСЕНИИ И О МОЁМ ПРИШЕСТВИИ СТАЛА ИЗВЕСТНОЙ. ВСЕ УВЕРОВАВШИЕ И ЖЕЛАЮЩИЕ ПОЛУЧИТЬ ПРОЩЕНИЕ ГРЕХОВ ПОКАЯЛИСЬ И ЗАКЛЮЧИЛИ СО МНОЙ ЗАВЕТ. НАПОЛНИЛОСЬ ЧИСЛО ВСЕХ СПАСЁННЫХ.
     БОГ ОТЕЦ ДАЁТ ПОРУЧЕНИЕ  ИИСУСУ ХРИСТУ, ЧТОБЫ ОН  СО  ВСЕЙ СЛАВОЙ СВОЕЙ  СОШЁЛ К ЗЕМЛЕ И ВСЕХ СВОИХ  ИСКУПЛЕННЫХ СМЕРТЬЮ ОТ ВЛАСТИ САТАНЫ, ВЗЯЛ К СЕБЕ НА НЕБО, ГДЕ  Я ХОЧУ ВРУЧИТЬ ИМ НАГРАДУ.   
     НАЧАЛСЯ НОВЫЙ ДЕНЬ. УСЛОВНО НАЗОВУ ЕГО ВОСКРЕСЕНИЕМ. ИИСУС ХРИСТОС СО СЛАВОЮ СВОЕЮ ,СО СВЯТЫМИ АНГЕЛАМИ ИДЁТ НА ЗЕМЛЮ ЗАБРАТЬ СВОЮ ИСКУПЛЕННУЮ ЦЕРКОВЬ, КОТОРАЯ ЕСТЬ ЕГО НЕВЕСТОЙ. КОГДА ХРИСТОС СО СЛАВОЮ СВОЕЮ СОШЁЛ С НЕБА, ТО НА НЕБЕ СДЕЛАЛОСЬ БЕЗМОЛВИЕ, КАК БЫ НА ПОЛЧАСА. СОГЛАСНО ПРОРОЧЕСКОГО ВРЕМЕНИ – ЭТО НА СЕМЬ ДНЕЙ.
     В ЭТО ВРЕМЯ НА ЗЕМЛЕ ВСЕ СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ БУДУТ СООБЩАТЬ ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ, ЧТО ВСЕ НАБЛЮДАТЕЛИ ЗА ДВИЖЕНИЕМ ПЛАНЕТ ВО ВСЁМ МИРЕ  ВИДЯТ, ЧТО В РАЙОНЕ ВЕЛИКОГО МИРОВОГО ПРОСТРАНСТВА СОЗВЕЗДИЯ ОРИОН ЯВИЛОСЬ СНАЧАЛА МАЛЕНЬКОЕ СИЯЮЩЕЕ ПЯТНЫШКО, В ПОЛОВИНУ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ЛАДОНИ. ЭТО СИЯНИЕ С КАЖДЫМ ВРЕМЕНЕМ УВЕЛИЧИВАЕТСЯ И ДВИЖЕТСЯ В НАПРАВЛЕНИИ К ЗЕМЛЕ.
    ВЕРУЮЩИЕ ХРИСТИАНЕ, ОЖИДАЮЩИЕ ПРИШЕСТВИЯ ХРИСТА  И ОСУЖДЁННЫЕ ВЛАСТЬЮ АНТИХРИСТА НА СМЕРТЬ, УСЛЫШАВ ТАКУЮ ВЕСТЬ С РАДОСТЬЮ ВЫЙДУТ НА ВСТРЕЧУ СО ХРИСТОМ, ИБО ОНИ ЗНАЮТ, ЧТО ЭТО ЗНАМЕНИЕ ПРИШЕСТВИЯ СЫНА ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО И ВРЕМЯ ИХ СПАСЕНИЯ.
     ТОГДА БУДЕТ ВИДНА РАЗНИЦА МЕЖДУ ТЕМИ, КОТОРЫЕ ПОКЛОНЯЛИСЬ БОГУ  В ДУХЕ И ИСТИНЕ, ИСПОЛНЯЛИ ВСЕ ЗАПОВЕДИ БОЖИИ И МЕЖДУ ТЕМИ, КОТОРЫЕ ЧАСТИЧНО ИСПОЛНЯЛИ ИЛИ СОВСЕМ  ОТВЕРГАЛИ ЗАКОН БОЖИЙ.
   С КАЖДЫМ ЧАСОМ ПРИШЕСТВИЕ ХРИСТА ПРИБЛИЖАЛОСЬ К ЗЕМЛЕ. УВЕЛИЧИВАЕТСЯ НАРОДНОЕ ВОЛНЕНИЕ ПО ВСЕМУ МИРУ.  ЯРКОЕ ИЗОБРАЖЕНИЕ ХРИСТА И ЕГО АНГЕЛОВ СТАНОВИТСЯ ВСЁ БОЛЕЕ ВЫРАЖЕННЫМ. В ПОЛОВИНЕ НЕДЕЛИ, (В СРЕДУ) ОБРАЗ ХРИСТА НА ОБЛАКАХ НЕБЕСНЫХ СТАНОВИТСЯ ЧЁТКО ВЫРАЖЕННЫМ И ОКРУЖЁННЫМ  МНОЖЕСТВОМ СВЯТЫХ АНГЕЛОВ.  ПО ПРАВУЮ СТОРОНУ ХРИСТА ВСЕМ ВИДЕН ЗАКОН БОЖИЙ – ДЕСЯТЬ ЗАПОВЕДЕЙ. КАЖДАЯ ЗАПОВЕДЬ ЗАКОНА СИЯЕТ ОСОБЫМ СИЯНИЕМ. ТАК НАПИСАНО В ПИСАНИИ: «ГОСПОДЬ ПРИШЁЛ ОТ СИНАЯ, ОТКРЫЛСЯ ИМ ОТ СЕИРА, ВОССИЯЛ ОТ ГОРЫ ФАРАНА И ШЁЛ СО ТЬМАМИ СВЯТЫХ, ОДЕСНУЮ ЕГО ОГОНЬ ЗАКОНА».                  (ВТОР.33,2).
  ИИСУС ХРИСТОС ОСТАНОВИТСЯ НА ОБЛАКАХ НЕБЕСНЫХ ВО ВСЕЙ СЛАВЕ СВОЕЙ.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          ЛЮДИ ВСЕГО МИРА ИМЕЮТ ВОЗМОЖНОСТЬ СВОИМИ ГЛАЗАМИ УВИДЕТЬ ЭТУ ПРАЗДНИЧНУЮ, ДОСЕЛЕ НИКЕМ НЕ ВИДИМУЮ ПАНОРАМУ. СОВЕСТЬ ВСЕХ ЛЮДЕЙ ПРОБУЖДАЕТСЯ И СУДИТСЯ ЗАКОНОМ БОЖИИМ. 
   СЕГОДНЯ МЫ МОЖЕМ СЕБЕ ПРЕДСТАВИТЬ, КАК БУДУТ ЧУВСТВОВАТЬ СЕБЯ ТЕ, КОТОРЫЕ  ЛЮБИЛИ И СОБЛЮДАЛИ ЗАПОВЕДИ БОЖИИ И ТЕ КОТОРЫЕ, КОТОРЫЕ СМЕЯЛИСЬ И ПОНОСИЛИ ЕГО.
     И ВОТ ВСЕ СМОТРЯТ, КАК ИИСУС ХРИСТОС ПОДНИМАЕТ РУКУ И ТОРЖЕСТВЕННЫМ ГОЛОСОМ НА ВЕСЬ МИР ПРОИЗНОСИТ СЛОВА:  «ВСЕ, КТО ВЕРИЛИ И ОЖИДАЛИ МОЕГО ПРИШЕСТВИЯ СО ВРЕМЕНИ, КОГДА НАЧАЛСЯ СУД НА НЕБЕ И НЕ СОМНЕВАЛИСЬ, ВСТАНЬТЕ ИЗ МЁРТВЫХ ИБО ИСПОЛНИЛАСЬ ВЕРА ВАША И  СЛОВО НАПИСАННОЕ:  «ОТНЫНЕ, БЛАЖЕННЫ МЁРТВЫЕ, УМИРАЮЩИЕ В ГОСПОДЕ» (ОТКР.14,13).  ПОСЛЕ ЭТИХ СЛОВ, ХРИСТОС СКАЖЕТ: «ВСЕ ТЕ, КОТОРЫЕ СМЕЯЛИСЬ НАДО МНОЮ, ОСУЖДАЛИ И БИЛИ И ПЛЕВАЛИ НА МЕНЯ И РАСПЯЛИ НА КРЕСТЕ, ПУСТЬ ВСТАНУТ ИЗ МЁРТВЫХ И УВИДЯТ СЛАВУ МОЮ. НО ОНИ УМРУТ, ИБО НЕ ПОВЕРИЛИ МНЕ». ИСПОЛНЯТСЯ СЛОВА: «ОТНЫНЕ УЗРЫТЕ СЫНА ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО, СИДЯЩЕГО ОДЕСНУЮ СИЛЫ И  ГРЯДУЩЕГО НА ОБЛАКАХ НЕБЕСНЫХ».(МТФ.26,64).  И ЕЩЁ СКАЖЕТ ХРИСТОС: «ВСЕ, КТО ВЕРИЛИ В ПРОЛИТУЮ ЗА НИХ МОЮ КРОВЬ, СПЯЩИЕ В ПРАХЕ ЗЕМЛИ, ВСТАНЬТЕ И ПРОБУДИТЕСЬ, Я ОЖИДАЮ ВАС!» 
     ПО ВСЕЙ ЗЕМЛЕ ИСПОЛНЯЕТСЯ СЛОВО БОЖИЕ: «НЕ ДИВИТЕСЬ СЕМУ, ИБО НАСТУПАЕТ ВРЕМЯ, В КОТОРОЕ ВСЕ, НАХОДЯЩИЕСЯ В ГРОБАХ, УСЛЫШАТ ГЛАС СЫНА БОЖИЯ И ИЗЫДУТ, ТВОРИВШИЕ ДОБРО). (ИОАН.5,28-29).
[bookmark: _GoBack]      МНОЖЕСТВО СПАСЁННЫХ ВСЕХ ВЕКОВ, НАЧИНАЯ ОТ АДАМА, КОТОРЫЕ УМЕРЛИ, ВОСКРЕСЛИ ИЗ ПРАХА ЗЕМНОГО, ВСТАЛИ В НОВОМ НЕБЕСНОМ ТЕЛЕ, А ТЕ, КОТОРЫЕ ЖИВЫ ВО ВРЕМЯ ПРИШЕСТВИЯ ХРИСТА И БЫЛИ ВЕРНЫ БОГУ, ИЗМЕНИЛИСЬ ТЕЛА ИХ, И ВМЕСТЕ С ВОСКРЕСШИМИ ВЕРНЫМИ  ПОДНЯЛИСЬ ДУХОМ СВЯТЫМ НА ВСТРЕЧУ СО ХРИСТОМ.
       КОГДА СОСТОИТСЯ ВСТРЕЧА ХРИСТА – ЖЕНИХА С  НЕВЕСТОЙ – ЦЕРКОВЬЮ НА ОБЛАКАХ НЕБЕСНЫХ, ХРИСТОС  ПРИГЛАСИТ ВСЕХ СПАСЁННЫХ В СВОИ НЕБЕСНЫЕ ОБИТЕЛИ И СКАЖЕТ: «ПРИДИТЕ БЛАГОСЛОВЕННЫЕ ОТЦА МОЕГО, НАСЛЕДУЙТЕ ЦАРСТВО, УГОТОВАННОЕ ВАМ ОТ СОЗДАНИЯ МИРА.(МТФ.25,34).
     ВСЕ СПАСЁННЫЕ ВМЕСТЕ СО ХРИСТОМ В СОПРОВОЖДЕНИИ СВЯТЫХ АНГЕЛОВ, ПОДНИМАЮТСЯ НА НЕБО, ГДЕ В УСЛОВНУЮ СУББОТУ ОПЯТЬ БУДЕТ ВЕЛИКОЕ ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ, ПОСВЯЩЁННОЕ БРАКОСОЧЕТАНИЮ НЕБЕСНОГО ЖЕНИХА С ЗЕМНОЙ НЕВЕСТОЙ. КАК НАПИСАНО: (ОТКР. 19,6 – 9).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
     ПУСТЬ ГОСПОДЬ БОГ  ПОМОЖЕТ НАМ СЕГОДНЯ  БЫТЬ ЗАПИСАННЫМИ  В ЦЕРКВИ ИИСУСА ХРИСТА.   1  12  2О12 ГОД.  БУЗ  ДАНИИЛ  РОМАНОВИЧ.                                                                                   
                                            
 



